

4 страница

Н а ш и г о с т и

С Московским Художественным академическим театром имени А. М. Горького связаны наиболее яркие, выдающиеся страницы развития русского и советского искусства сценического реализма. Встречи с прославленными мастерами МХАТа — всегда большой праздник.

Волнующей была такая встреча и вчера в Концертном зале областной филармонии, где перед ярославцами выступили артисты МХАТа — народные артисты СССР, лауреаты Государственных премий А. К. Тарасова и П. В. Массальский, заслуженные артисты РСФСР Л. А. Ко-

шукова, Л. М. Сухолинская, Е. Н. Ханаева и артист К. К. Градополов. Наши гости исполнили отрывки и сцены из спектаклей: «Без вины виноватые» А. Н. Островского, «Враги» А. М. Горького, «Идеальный муж» О. Уайльда, «Дни Турбиных» М. Булгакова

Концерт мастеров театрального искусства прошел с большим успехом. Сегодня в Концертном зале филармонии продолжатся выступления наших гостей.

О. КОРОТАЕВ.

**На сцене —
артисты
МХАТа**